

Västra Svealands Bågskytteförbund

Protokoll

Styrelsemöte 2013-09-03

Plats: Hos Rolf Larsson, Karlskoga

Närvarande: Kurt Lundgren, Emil Arnesson, Pär Israelsson, Rolf Larsson

Anmält förhinder: Birgitta Lundgren, Daniel Larsson, Agneta Sundvall

Frånvarande: Birgitta Lundgren, Daniel Larsson, Agneta Sundvall

1 Mötet öppnas:

Ordförande Kurt Lundgren förklarar sammanträdet öppnat.

2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes.

2a Valberedning:

Ingen från valberedningen var närvarande på detta möte.

3 Föregående protokoll:

Föregående mötes protokoll godkändes, skrevs på och lades därefter till handlingarna.

4 Skrivelser:

Inbjudan till SBF's Utvecklingskonferens har kommit, Agneta vill gå på denna tillsammans med ev. Emil och Rolf. Anmälan är ej gjord ännu.

Örebro läns idrottsförbund har bjudit in till ordförande och utbildningskonferens den 9/9 kl 18.30, Agneta är anmäld till denna konferens

Inbjudan till informationsträff från skatteverket, Detta verkar inte vara intressant att närvara på för vår del.

5 Rapporter:

NUM – Bidrag på 300 kr kommer att betalas ut till de skyttar som genomfört tävlingen. Det rör sig om mellan åtta och tolv personer.

Kurt informerar även om sommarens hittills genomförda SM-arrangemang. JSM, SM-tavla samt Fält SM.

Västra Svealands Bågskytteförbund

6 Ordföranden:

Kurt fortsätter med utskicken av den info han får via mail till övriga i styrelsen.

Järnvägens BF har sökt och fått sanktion för tre tävlingar under hösten.

7/9 – Paraträffen. För handikapp skyttar.

8/9 – Septemberträffen, 720 rond med finaler

19/10 – Allépilen, 12m tävling inomhus.

7 IT:

Pär I tar hjälp av Emil för att strukturera upp på hemsidan samt även rensa ointressanta och gamla filer så att det blir renare.

Emil får en inloggning som redaktör för att kunna skriva och hålla Ungdomssidan uppdaterad.

8 Ekonomi:

Samtliga avgifter för sommarserien har nu kommit in.

9 Utbildning:

En fråga angående finalsytte på Värmlandsserien har ställts. Detta tycker vi inte att det finns tidsutrymme till p.g.a. hallbokningar.

10 Ungdomsverksamhet:

Ett distriktsläger för 10- och 13-klassen planeras in samma helg som Järnvägens BF arrangerar Allépilen.

Ett läger för trimning m.m. för samtliga ungdomar i distriktet planeras in senast en månad innan JSM inomhus ev. datum 1-2/2-2014

Friluftsläger på någon av våra ”Skogsklubbars” banor kommer att planeras in under sommaren 2014

11 Distriktsrekord:

58st nya rekord har hittills anmälts i år.

Västra Svealands Bågskytteförbund

12 Övriga frågor:

Årets uppstickare och Årets skytt diskuterades och vi har ett förslag om inget speciellt inträffar under de sista månaderna av året.

Vinterns Värmlandsserie kommer att genomföras på dessa datum, inbjudan kommer att skickas ut till klubbarna

Omg. 1, 6/10, Karlskoga

Omg. 2, 3/11, Fagerås

Omg. 3, 8/12, Fagerås

Omg. 4, 19/1, Fagerås

Omg. 5, 16/2, Karlskoga

Omg. 6, 9/3, Karlskoga

DM inomhus Kommer att genomföras den 24/11 i Karlskoga

Kurt kollar med Ulrika Sjöwall ang. flaggor att låna ut till föreningarna för promotion av bågskytte vid t.ex. prova på dagar.

13 Nästa möte:

Den 29/10 klockan 18.00 i Stråhallen.

14 Avslutning:

Mötet förklarades avslutat klockan 20.30

Mötesordförande

Mötessekreterare

.....

.....